

如何让性格内向宝宝变得活泼

孩子性格内向可能是由于缺乏安全感,缺乏自尊和自信,比如总觉得自己不够好,所以在课堂上不敢大声发表自己的想法,不敢和小朋友一起玩,怕被小朋友拒绝等。因此,父母应该给予孩子更多的安全感。那么父母该如何才能让性格内向的宝宝变得活泼大胆呢?这里就为父母们支一些招吧,使宝宝们能够乐观开朗,感受到生活的美好。



三种 让孩子“窒息”的爱

父母总是认为自己是爱孩子的,凡事都是为了孩子好,殊不知,有些爱却会让孩子窒息。以下是三种典型的让孩子窒息的爱。

以爱之名,行占有之实

孩子在房间看书,妈妈每隔15分钟进来一次。一会儿给他弄被子,一会儿端来热水,一会儿披上外衣。在妈妈的眼里,照顾孩子是天经地义的事,可是对孩子来说,却是有不断地被干扰、被侵犯的感受。尤其是对大孩子来说,妈妈进屋来东翻西翻,是对他们隐私的侵害,虽然不尽同意孩子的看法,却可以理解他们的感受。

以爱之名,行要挟之实

孩子在书桌前看书,妈妈趴在地上擦地,一会儿捶捶腰,一会儿叹口气。孩子请妈妈休息,别再擦地了。妈妈说:“没事儿,只要你好好念书,妈妈怎么做都不怕累!”你能想象这话让孩子有多大的压力吗?

以爱之名,行霸道之实

“妈妈不让你去,都是为了你好!”“妈妈让你这么做,都是因为爱你!”什么时候妈妈们可以不再说“都是为了你!”而说:“那么,你喜欢什么呢?”我们不可能完全放手让孩子作决定,但我们能不能不要再扣上爱的帽子,在作决定前,花点时间,耐心倾听孩子的声音。这样的爱就足以陪伴孩子走过风雨,也不会把他推出门外。

(育儿网)



育儿不该犯的3个错误

错误 1:教幼儿背唐诗

你是否热衷于教你的宝宝背唐诗,并以他小小年纪就能熟练背诵为荣?每每有朋友到家里来玩,还一定要小宝贝背两首来炫耀炫耀?

真相分析:教育专家说,孩子在上学前就能背唐诗,貌似不错,可是,这种做法违背了幼儿的身心发展规律,是弊大于利的。唐诗是古代文人墨客的佳作,遣词造句极其精练、含蓄,有时为了行文的需要,颠倒字词正常顺序的事常有,这与现在人们的语言习惯大不相同。幼儿尚处于学习语言的初始阶段,凝练的唐诗,要让幼儿读熟、读懂,并受到教育,谈何容易?

科学做法:建议年轻家长让孩子多吟诵一些儿歌。幼儿感知事物是从表象入手的,他们乐于听取具体形象的话语。儿歌正是以其生动活泼的语言方式,迎合了孩子们的口味,容易切入幼儿的心灵,可发挥出多方面的作用。

错误 2:让宝宝过早学电脑

小宝贝的兴趣总是说来就来,比如,看见电脑一下子就喜欢上了,爸爸妈妈都觉得这是好事,不

仅经常在电脑上给他看早教光碟,还经常一起和宝贝玩电脑游戏。

真相分析:婴幼儿用电脑并非明智之举,就是大人用电脑久了,也会感觉头昏眼花,浑身酸疼,何况是容易上瘾、没有自控力的宝宝?加上现在的电脑设备都是根据大人的体型设计的,因为角度和高度都不对,很容易伤害宝宝的视力和骨骼发育。

科学做法:小朋友们可以做的事情很多,可以玩的东西很多,电脑可以等上小学再学也不迟。

错误 3:忙得牺牲自己的休息

真相分析:每个新妈妈都说白天孩子睡觉的时候她也想睡。但是经常有那么多事情要做,家里非常凌乱,要洗盘子,洗杯子,根本无法睡觉。调查显示,每个新妈妈的第一年都要丢掉400小时—750小时的睡眠。

科学做法:尽可能地让自己得到足够休息。其实每天白天你都应该尽可能地打个盹,或者至少在周末睡个长觉。没有充足的休息,你很难在那些本应快乐的生命时光里体会快乐。当然,休息的时候你可能要少做很多事情,但是充分的休息比洗盘子,洗杯子更重要。

(教育)

